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практики, європейський форум з викладання та навчання (ЄАУ), розвиток ініціатив, 

що базуються на кращих практиках, студентоцентроване навчання та відкрита освіта 

у контексті «Навчання впродовж життя», підтримка ЗВО (інституційні стратегії, 

міждисциплінарні ОП, дуальне навчання, інтеграція ВО, досліджень та інновацій), 

Digitalisation (цифрова та змішана освіта, відповідні компетентності у студентів і 

персоналу, відповідні освітні дослідження та прогнозування), підтримка 

інституційних, національних та європейських ініціатив (професійний розвиток 

викладачів, визнання якісного та інноваційного викладання) [4]. 
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Коли ми ведемо розмову про актуальні питання інтернаціоналізації освіти, то 

зазвичай маємо на увазі освітній процес, його організацію, програму того чи іншого 

курсу, тощо. Так припадає на згадку ініціатива екс-міністра освіти запровадити 

навчально-освітню програму в галузі права використовуючи досвід провідних вузів 

США, Великої Британії, при цьому нехтуючи або не розуміючи того, що наші країни 

відносяться до різних правових систем світу…  Про те, є більш актуальні і доцільні 

питання в аспекті правового досвіту інших розвинутих країн світу, які слід було мати 

http://www.allacademic.com/meta/p_mla_apa_research_citation/0/5/9/9/4/pages59945-17.php
https://erasmusplus.org.ua/erasmus/54-materiali-here/2144-paryzka-ministerska-konferentsiia-yepvo-ehea-ministerialconference-paris-2018-za-pidtrymky-yek-23-240518-paryd-frantsiia.html
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на увазі розбудовуючи Україну. Особливо в сьогоденний період, коли перед нами 

стоїть скільки викликів. Так, серед них заслуговує детального вивчення питання 

іноземного правового досвіду  в побудові державної політики в сфері розвитку АПК. 

Активне регулювання аграрного сектора з боку держави в розвинутих країнах 

світу почалося ще з 30-х років ХХ ст., майже в усіх країнах з ринковою економікою. 

Практично є загальновизнаною теза, що сільське господарство не може ефективно  

функціонувати  без  державного  регулювання  та підтримки. Сьогодні  в  аграрному  

секторі  економіки  розвинутих країн основним завданням державного регулювання є:  

недопущення  перевиробництва  окремих  видів сільськогосподарської продукції, яке 

б призвело до зниження рівня продовольчої безпеки держави; обмеження 

монополізму в суміжних із сільським господарством галузях промисловості; 

розширення експорту основних видів продовольчих товарів і підвищення 

прибутковості сільського господарства. 

Характерною  особливістю  аграрної  політики  США  останніхроків є 

виваженість і послідовність при прийнятті рішень.Значною мірою це зумовлено тим, 

що головною аграрною установою країни є Міністерство сільського господарства 

США, яке не тільки формує основи державноїаграрної політики, але і затверджує 

програми та механізми на основі аналізу попередніх результатів розвиткуаграрного 

сектора економіки країни. В США проводиться цілеспрямована  активна  державна  

політика  щодо  підтримки  аграрного сектора. Більше 60 років держава регулює 

процеси відтворення в сільському господарстві таздійснює його фінансово-кредитну 

підтримку по багатьох  напрямах.  Серед  них  підтримка  паритету  цін  

міжресурсними  галузями,  що виробляють основні й оборотні  засоби ля  аграрного 

сектора та на  продукціюсільського  господарства,  дотації  на  податки, на  процентні 

ставки за кредит, страхові платежі, наукове забезпечення тощо. Так, у 1990 році 

розмір дотацій становив42,4 млрд. доларів, з них відповідно на стабілізацію 

доходівсільськогосподарських товаровиробників – 13,7 млрд. доларів і наукове 

забезпечення – 2,1 млрд. доларів [1, с. 145].Сьогодні аграрний сектор економіки США 

інтенсивнорозвивається, вирішуючи три основні стратегічні завдання: забезпечення 

продовольчої безпеки країни, розширення економічних і торговельних можливостей 

для сільськогосподарських товаровиробників, раціональне використання природних 

ресурсів. 

При цьому держава дотримується того принципу, щобудь-які форми 

державного втручання не повинні перешкоджати розвиткові  економічних структур і 

одночасно сприяти соціальній стабільності аграрних районів. На сьогоднішній  день  

в  аграрному секторі США існуєчітко визначена структура державного  регулювання, 

основою якої є програми, прийняті урядом в різний час [2, с. 23]. 
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